

長浜市ふるさと寄附推進事業業務 公募型プロポーザル

No.	資料名	該当ページ	具体的箇所	訂正内容
1	実施公告	3	4 (4) 6行目	<p>実施公告の4 (4) を以下のとおり訂正します。</p> <p>(訂正前) (4) 企画・技術提案書等の提出</p> <p>(訂正後) (4) 参加申込書等の提出</p>
2	実施公告	3	4 (5) 32行目	<p>実施公告の4 (4) が重複しており、3 ページ32行目の (4) を以下のとおり訂正します。</p> <p>(訂正前) (4) 企画・技術提案書等の提出</p> <p>(訂正後) <u>(5)</u> 企画・技術提案書等の提出</p>